

Інформація про навчальний план
Чи можемо ми колись залишитися без води?

3 семестр 2023-2024 рр

4 рік



Цей проект навчає дітей топографії, вивчає та визначає місцезнаходження річок і річок у всьому світі.

Географія

Ми будемо знати, що топографія — це наука про форми та особливості суші. Ми зрозуміємо, що річки і гори створені фізичними процесами. Ми зможемо знаходити та називати гори та річки з усього світу. Ми це зрозуміємо, вода переробляється через кругообіг води.

Наука

Ми дізнаємося про рідкість м'яких твердих тіл, рідину та газом. Розберемося, що таке справедливий тест. Ми визначимо роль випаровування та конденсації в кругообігу води.

Ст

Ми розвинемо їх розуміння того, як в зернонок використовується в мистецтві та натхненний мистецтвом аборигенів, створимо їхній власний мультимедійний твір мистецтва.

Значення життя

Ми дізнаємося про Мартіна Лютера Кінга та його активність в Америці.

англійська

Ми будемо читати «Дивовижну подорож Едварда Тьюлейна» Кейт Ді Кампелло. Під час наших уроків читання ми будемо читати наш класний текст, щоб тренувати своє плавне, розширене читання та розуміння. Ми також прочитаємо низку щоденників, щоб підтвердити наше розуміння особливостей щоденника. Закінчимо семестр, розглядаючи пояснювальні тексти про кругообіг води.

Під час написання ми будемо вивчати:

- словосполучення та прикметникові словосполучення через письмо та Talk for Writing kidnapped narrative.
- Ефективно використовуйте характеристику та діалог, написавши розповідь, пов'язану з історією нашого класу.

Орфографія. Ми дізнаємося про омофони та префікси. /dis- в.

Математика

Ми продовжимо вивчати множення та ділення, спираючись на нашу постійну роботу над таблицею часу. Ми також дізнаємося про довжину та периметр.

PE

Розвиватимемо вміння точно вправляти та приймати м'яч у хокеї, використовувати зворотну ключку, атакувати та захищатися. Ми також вивчатимемо пози йоги, досліджуючи зв'язок між диханням і рухом.

Обчислювальна

техніка В обчислювальній техніці наш підхід до програмування розглядає повторення та цикли в програмуванні. Діти створюватимуть програми, плануючи, модифікуючи та тестуючи команди для створення форм в зернонок. Вони використовуватимуть логотип, який є текстовою мовою програмування для програмування черепахи.

музика

Ми створимо музичний твір, використовуючи кроки та стрибки на основі «Кругообігу води». Ми продовжимо роботу з укулеле з першим доступом навчимося грати на С7, а також вивчатимемо складні штами.

французька

Ми дізнаємося про овочі. Ми вивчимо ключову французьку лексику, пов'язану з овочами.

Особистий розвиток

PSHEE

Ми зрозуміємо важливість безпеки.

Ми визначимо небезпеки, ризики та небезпеки. Ми зрозуміємо, що ми повинні перевірити етикетку препаратів.

RE

Ми дізнаємося про два вчення Будди: все змінюється весь час, що страждання викликає жадібність та егоїзмом.

Особлива увага приділяється китайському Новому року, дню безпеки в Інтернеті та тижню психічного здоров'я дітей.

Ми дивимось «Все змінилось» в The Egg Theatre у Баті.